5月13日消息,今日基金市场重要资讯包括:新基金销售分化太大了基金公司又有新动作!这类产品要火?触及预警线!六成基金亏损 但斌的港湾在哪里?基金公司最牛"独门重仓股"今年涨近130%!这个"作业"能不能抄?"吃药"行情逆势走强!年内医药主题基金跑赢大盘还能上车吗?指数基金这么多哪些最适合定投?华夏基金蔡向阳:投资优秀互联网公司当下白酒估值合理且略低等。

热点聚焦:

新基金销售分化太大了 基金公司又有新动作!这类产品要火?

当前新基金发行市场呈现"冰火两重天",部分基金发行遇冷,甚至遭遇募集失败,也有部分新基金逆市吸金明显。在股市降温、债市回暖的背景下,公募基金管理人新申报基金中权益类产品占比降低,固收类品种占比攀升,公募产品中的低波动基金受资金青睐,成为公募基金产品布局的重要方向。

触及预警线! 六成基金亏损 但斌的港湾在哪里?

去年底称投资怕踩地雷的东方港湾董事长但斌今年还是踩雷了。最近,东方港湾一份内部文件显示,公司旗下一只基金净值跌破了0.8元,触及产品预警线。

年内基金分红突破1000亿大关!

公募基金再现大手笔分红,截至5月11日,今年以来基金分红规模突破千亿大关,较去年同期猛增近173%,其中一些明星基金经理"慷慨"分红超20亿。多位基金经理表示,春节以来A股市场震荡不断,分红可以优化基金资产配置,帮助基金调低仓位,同时让基民的钱"落袋为安",帮助投资者"被动减仓"。给持有人做好"心理按摩",基金经理也能更好应对市场波动。

数据分析:

基金公司最牛"独门重仓股"今年涨近130%!这个"作业"能不能抄?

在今年的震荡行情下,基金公司的独门重仓股中却浮现出了一些"宝藏级"标的,最牛的标的今年以来涨幅近130%。

"吃药"行情逆势走强!年内医药主题基金跑赢大盘还能上车吗?

基金理财日报:年内基金分红突破1000亿大关!

随着医美、疫苗、中药等细分领域轮番表现,医药主题基金年内收益明显。在医药 走出的这轮反弹行情中,知名基金经理并未缺席,葛兰一季度对部分医药重仓股进行了加仓。张坤管理的易方达中小盘等基金也对医药股进行加仓。私募高毅资产旗下多位基金经理也在今年一季度加仓多只医药股。

最新观点:

巨丰投顾: A股震荡筑底 风险释放临近尾声

受利空因素影响,周四A股低开后震荡反弹,午后再度走弱。行业方面,船舶制造、医药制造、酿酒行业、医疗行业、航天航空、食品饮料、文化传媒小幅上涨,煤炭、钢铁、有色、农牧饲渔、玻璃陶瓷、贵金属、电力行业、汽车行业、木业家具等跌幅居前。

华夏基金蔡向阳:投资优秀互联网公司 当下白酒估值合理且略低

虽然今年白酒呈现回调的状态,长期来看预期收益还是非常高的。从我们自己的投资角度来看,觉得白酒目前的估值水平并不是高的,或者从我的角度出发,是相对比较合理略低的情况。

小知识:

指数基金这么多 哪些最适合定投?

指数基金因为是跟踪复制指数,费率较低,不受经理投资能力的影响备受推崇,因此成为广大基金投资者的选择,可是我们还会发现一些指数基金似乎越定投越亏,始终没有上涨的势头,即使出现了上涨,在同期中也是属于落后的基金。